



## Баскетбол



Осенний кубок города. Мужчины. Лесной. Дворец Спорта «Факел». 13.11.2011.



На осеннем кубке Лесного по баскетболу.

Турнир открылся матчем команд «Космос» - «Комета». Со старта «Комета» проявила себя неплохо, хотя провела всю встречу одной пятеркой. Особенно грамотно команда действовала в защите. Однако затем опытные игроки начали уставать, а у школьников игра, наоборот, пошла. К тому же, А.С. Котик старался дать поиграть всем и с помощью замены значительную часть поединка поддерживал высокий игровой темп.

К большому перерыву юниоры уже выигрывали одно очко, а в третьей четверти разрыв вырос до +7. Эта разница сохранялась половину четвертой четверти. Но затем опытные баскетболисты вновь вынудили молодых сделать несколько неподготовленных поспешных атак, забив несколько мячей – и вот уже А. Березин в борьбе с двумя опекунами выводит свою команду вперед.

У «Космоса» было время на заключительную атаку, но последний бросок оказался неточен. 51:49 (12:3, 8:18, 11:17, 20:11) – победила «Комета», в составе которой отличились Виталий Иванов (25 очков) и Андрей Березин (18). У «Космоса» снайперские качества проявили Антон Ломкин (20 очков) и Михаил Ярин (15), причем, последний набрал все свои очки «трехочковыми» попаданиями.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

## Волейбол



Осенний кубок города. Мужчины. Лесной. Дом физкультуры. 09-13.11.2011.



Момент игры сборной ЭХП-«Юность Династия».

9 ноября на площадке встретились сборная города и команда Нижнетуринского ЛПУ. Все партии прошли примерно по одному сценарию: со старта «горожане» убежали вперед, создавая приличный задел, а затем нижнетуринцы их догоняли. В первой партии у волейболистов ЛПУ это получилось, в последующих – не очень. Итог – 3:1 (24:26, 25:21, 25:23, 26:24) в пользу сборной города.

Последней в борьбу вступила «Юность-Династия». Безусловный лидер этой команды – Максим Веревокин, но молодые партнеры помогают ему неплохо, а в каких-то эпизодах берут инициативу на себя. В пятницу «Юность-Династия» без вопросов переиграла «Ветеранов» 3:0 (25:20, 25:20, 25:20), а в воскресенье одолела сборную ЭХП 3:1 (25:19, 22:25, 25:22, 25:15), хотя «комбинатовцы» получили подкрепление в лице Станислава Никифорова. Во втором матче дня «Ветераны» довольно уверенно взяли верх со счетом 3:1 (25:22, 25:10, 17:25, 25:16) над командой Нижнетуринского ЛПУ.

Однако решающие поединки пройдут на следующей неделе, они и расставят окончательно все команды по своим местам.

Олег ВЕНИАМИНОВ.

## Лёгкая атлетика

13 ноября в Екатеринбурге прошло традиционное открытое первенство Свердловской области среди сильнейших спортсменов 1994-1997 г.р. на призы ректора ФГАОУ ВПО УрФУ Кокшарова В.А.

Успешно выступили спортсмены СДЮСШОР «Факел» (г. Лесной) отделения легкой атлетики: **Елизавета Горшниковна** (шк. № 75) в беге на 60 м с барьерами заняла третье место с результатом 10,61 сек. **Дарья Попова** (лицей) с личным рекордом была второй на дистанции 1000 м (результат – 3.11,52 сек.).

**Антон Туляев** (шк. № 67) в беге на 100 м занял третье место – 2.45, 11 сек. **Илья Конышев** (шк. № 75) в прыжках в длину был четвертым с результатом 5м 93см, уступив спортсмену, занявшему третье место, 1 сантиметр.

Поздравляем спортсменов с успешным выступлением и желаем дальнейших побед!

**Сергей РЯЗАНОВ,**  
ст. тренер-преподаватель  
отделения легкой атлетики.

Отлично выступили на этих соревнованиях и нижнетуринские атлеты. Среди спортсменов в возрастной категории 1994-1995 г.р. победителями стали: **Валерия Арсланова** (бег на 60 м) – 8.05 с, **Андрей Мишарин** (прыжки в длину) – 6 м 69 см, **Ксения Меркушева** (прыжки в высоту) – 155 см, **Юлиан Липовцев** (прыжки в высоту) – 180 см, второе место с результатом 170 см занял **Максим Впрягаев**.

В возрастной категории 1996-97 г.р. **Юрий Кошмилюк** занял 3 место в прыжках в длину – 5 м 73 см.

Поздравляем юных спортсменов и их тренеров с высокими результатами на первом старте зимнего соревновательного сезона первенства области!

**С. ХОРОШЕВ,**  
ст. тренер отделения  
легкой атлетики.

## Шахматы



12-13 ноября в Новоуральске состоялся областной турнир по быстрым шахматам В нем приняли участие сильнейшие на данный момент шахматисты города: чемпион по классическим шахматам **Валерий Журавлев**, чемпион по быстрым шахматам **Андрей Тетрадзе**. К сожалению, не смог поехать на турнир ввиду загруженности по основной работе 14-кратный чемпион города З. Шафигулин.

В турнире приняли участие 39 шахматистов, в том числе 2 мастера ФИДЕ и 16 кандидатов в мастера спорта.

В результате напряженной борьбы первое место занял лесничанин **Андрей Тетрадзе**. Хорошо сыграл **Валерий**

**Журавлев**, заняв 8 место. Лишь поражение в предпоследнем туре не позволило ему войти в тройку призеров.

Порадовал своей игрой почетный председатель шахматной федерации Лесного **Валентин Шорохов**, живущий сейчас в Екатеринбурге. В номинации «Ветераны» (для участников старше 60 лет) он занял второе место. В день окончания турнира Валентину Владимировичу исполнился 71 год. Шахматная федерация Лесного поздравляет именинника с днем рождения и желает ему здоровья и дальнейших успехов за шахматной доской.

**Шахматная федерация**  
г. Лесной.

## Настольный теннис

С 3 по 13 ноября в спортзале «Строитель» проходил турнир по настольному теннису «Кубок сезона». В нем участвовали 15 сильнейших теннисистов.

В личном зачете в одиночном разряде победил Егор Ершов, переигравший в финальном матче Алексея Мирошкина. Во встрече за третье место Александр Бянкин

оказался сильнее Максима Гилязова.

В парном разряде победили Егор Ершов-Игорь Попов. На втором месте – Алексей Мирошкин-Игорь Кобриков, на третьем – Максим Гилязов-Леонид Федоткин.

**Игорь ПОПОВ.**

В НТГО

## Кубок завершен

6 ноября в спортивном зале «Юность» закончился кубок Нижнетуринского городского округа по волейболу среди смешанных команд.

По итогам соревнований победителем стала команда «ЛПУ МГ», на втором месте – команда «Легион», третье место заняла команда «НТГРЭС», четвертый результат у «ЭАЗ-1», пятый – у команды «Тизол», на послед-

нем месте оказалась команда «ЭАЗ-2».

Отдел по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике администрации НТГО выражает благодарность генеральному директору ООО «Тизол» **М.Г. Мансурову** за предоставленный спортивный зал и главному судье соревнований **Е.Д. Елисейевой** за организацию и проведение мероприятия.

## Дартс

8 ноября в актовом зале администрации Нижнетуринского городского округа прошло первенство НТГО по дартсу среди производственных коллективов в зачет городской спартакиады.

Победители и призеры соревнований были награждены грамотами отдела по культуре, физической культуре, спорту и молодежной по-

литике администрации НТГО и ценными призами. Переходящий кубок достался команде НТ ЛПУ МГ № 1, на втором месте – команда НТГРЭС, третьей стала команда ООО «НТЭАЗ Электрик». Лидировали по быстроте и меткости **Оксана Юрьева** и **Нина Попова**. В личном первенстве лучшей среди женщин стала **Оксана Юрьева**, среди мужчин – **Филсон Ахтямов**.

Подготовил к печати Игорь НОВЫЙ.

Короткой строкой

## Создан «Союз болельщиков Урала»

Новая общественная организация – некоммерческое партнерство «Союз болельщиков Урала» (СБУ) – появилась на Среднем Урале, сообщили агентству ЕАН активисты организации.

Общими усилиями сотрудников ФК «Урал» и активных болельщиков была проделана работа по регистрации Союза болельщиков Урала: <http://sbu.fc-ural.ru>.

Деятельность организации началась еще до ее официальной регистрации. Так, была создана любительская футбольная команда «СБУ», которая участвует в турнире по мини-футболу на первенство Орджоникидзевского района Екатеринбурга. Кроме то-

го, при содействии Союза была достигнута договоренность с руководством Центрального стадиона о скидке на билеты на матчи с участием ФК «Урал» для активных болельщиков.

Основными задачами Союза болельщиков Урала является объединение спортивных болельщиков, организация поддержки домашних матчей ФК «Урал», организация культурно-массовых и спортивных мероприятий, взаимодействие со спортивными, общественными объединениями, в том числе с органами государственной власти, для дальнейшего развития спортивного движения в Екатеринбурге и Свердловской области.

ЕАН.

## Лисутин вернулся в «Автомобилист»

В прошлом сезоне Иван Лисутин перешел в магнитогорский «Металлург».

Но «магнитка» на днях объявила о покупке финского вратаря Ари Ахонена. Главный тренер Федор Канарейкин сказал, что после этого

услуги Лисутина команде не понадобятся, и он вернется в Екатеринбург. На днях в пресс-службе клуба это подтвердили. Лисутин будет выступать в «Автомобилисте» до конца апреля 2013 года.

ЕАН.

Афиша

Афиша СДЮСШОР

«Факел»

Стрелковый тир ФСЦ

«Факел»

14-20 ноября с 10.00 – открытое лично-командное первенство Свердловской области по пулевой стрельбе «Кубок молодежи» и открытый лично-командный Чемпионат Свердловской области по стрельбе из пневматического оружия.

Манеж

18 ноября с 15.00 – отборочные соревнования в отделении легкой атлетики. Прыжки в длину с разбега.

Бассейн ФСЦ «Факел»

19 ноября в 15.30 – классификационные соревнования в отделении плавания.

Афиша ФСЦ «Факел»  
Дом физкультуры

Осеннее первенство города Лесного по волейболу среди мужских команд

21 ноября в 19.15 – сборная города – «Династия-Юность»

23 ноября в 19.15 – сборная города – сборная ЭХП

Соревнования по волейболу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов I группы

17 ноября в 18.00 – «Конструктор» - «Комета»

в 18.45 – «Мотор» - «Старт»

19 ноября в 10.00 – «Наука» - «Мотор»

в 11.00 – «Темп» - «Знамя»

в 12.00 – «Спартак» - «Учитель»

Дом физкультуры (2 этаж)

Соревнования по дартсу в зачет городской спартакиады трудящихся

17 ноября с 16.00 – Коллективы II группы

Дворец спорта

Осенний кубок по баскетболу  
19 ноября в 12.00 – Спортивный праздник по игровым видам спорта, баскетбол, мини-футбол, волейбол.

20 ноября в 10.00 – «Старт» - «Ветераны»

Нижняя Тура

ИГРТ

С 15 по 23 ноября (по будням) с 14.30 до 18.30 командное первенство по баскетболу среди нижнетуринских учебных заведений.

«Старт»

19 и 20 ноября соревнования по боксу.

Спортивный комплекс «Юность»

20 ноября в 11.00 – Новогодний турнир по волейболу.

Спортивный комплекс «Газпром трансгаз Югорск»

24 ноября в 15.00 – соревнования по настольному теннису среди школьников.

3 и 4 декабря – соревнования по художественной гимнастике.